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Ευλόγηση και Κοπή της Βασιλόπιτας του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Χρυσοπηγής Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Kύριλλος
μετέβη, το βράδυ του Σαββάτου 25 Ιανουαρίου, στο ορεινό 
χωριό της Σητείας Χρυσοπηγή, όπου ευλόγησε και έκοψε τη 
Βασιλόπιτα του Πολιτιστικού Συλλόγου της Τοπικής 
Κοινότητας στην αίθουσα του παλαιού Δημοτικού Σχολείου.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Πρόεδρο του δραστήριου Συλλόγου 
κ. Γέωργιο Δανδουλάκη για την πρόσκληση και ευχήθηκε σε όλους τους παρόντες 
υγεία, ευημερία, πλούσια δραστηριότητα, αγάπη και ομόνοια για το νέο έτος 2025. 
Τόνισε τον ιδιαίτερο ενωτικό και συνεκτικό ρόλο που καλούνται να 
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διαδραματίσουν οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι στις μικρές τοπικές κοινωνίες που 
μαστίζονται από το δημογραφικό πρόβλημα και την αστυφιλία και ευχήθηκε 
γρήγορα να αλλάξει η κατάσταση με την ουσιαστική συνδρομή της Πολιτείας.

Χαιρετισμούς και ευχές απηύθυναν ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας κ. Μιχαήλ 
Δανδουλάκης και ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου κ. Γεώργιος 
Δανδουλάκης, οι οποίοι ευχαρίστησαν τον Σεβ. κ. Κύριλλο και όλους τους 
παρισταμένους για την παρουσία τους. Επίσης, την εκδήλωση χαιρέτισε εκ μέρους 
του Δημάρχου Σητείας ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Σητείας 
και Πρόεδρος της ΕΔΕΑΚ κ. Ιωάννης Δασκαλάκης.

Στην τελετή της κοπής της Βασιλόπιτας μετείχαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. 
Μητροπόλεως και Ηγούμενος της Ι. Σταυροπηγιακής Μονής Τοπλού Αρχιμ. 
Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Εφημέριος Ενορίας Μαύρου Κολύμπου και Αρχιερατικός 
Επίτροπος πρωτ. Ιωάννης Νεστοράκης, ο Εφημέριος των Ενοριών Χρυσοπηγής και 
Σταυροχωρίου π. Αντώνιος Λιανάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Παρέστησαν ακόμη ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΣητείας κ. Γέωργιος Ατζαράκης, το 
Δ.Σ., πολλά Μέλη του Συλλόγου και αρκετοί κάτοικοι της Χρυσοπηγής.

Ακολούθησε πλούσιο δείπνο με παραδοσιακά εδέσματα, που ετοίμασαν τα Μέλη 
του Πολιτιστικού Συλλόγου.






